



В Тазовском районе проводится доследственная проверка по факту гибели трех человек при пожаре

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел трех мужчин при тушении пожара.

По предварительным данным следствия, в ночь на 8 декабря 2019 года в ходе тушения пожара в жилом вагончике вагон-городка на Пякяхинском нефтегазоконденсатном месторождении Ямало-Ненецкого автономного округа обнаружены тела трех мужчин с признаками термического воздействия. Четвертый пострадавший рейсом санавиации доставлен в Новоуренгойскую городскую больницу, где ему оказывается медицинская помощь.

В настоящее время на место происшествия вылетела следственная группа в составе следователей следственного отдела по Тазовскому району, специалистов МЧС и ЭКЦ, судебно-медицинского эксперта и сотрудников полиции. Следователям предстоит установить все обстоятельства происшествия.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

08 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1417884>